

# I S T I N A

**Istina je da u okupiranoj Srbiji jedna politička stranka (SRS) sme da održi obećanje i u najvećoj sali u Beogradu prikaže dokumentarni film o stradanju Srba u ovom poslednjem, nama nametnutom, nesrećnom ratu.**

Istina je da postoji u poniženoj Srbiji (T. Nikolić) koji ume i sme da govori kao Srbin, koji sme da bude dostojanstven i pravoslavno velikodušan. Istina je da niko od okupacionih vlasti nije došao u Sava centar da pogleda dokumentarni film o stradanju Srba, ali je zato narcisoidni punoglavac otišao na poklonjenje muslimanima u Srebrenicu, a pomen Srbima pobijenim i u srebreničkoj opštini je zaobišao. Istina je da u Hagu svedoči srpski general Božidar Delić, i da mu se sa neba smeškaju sve srpske vojvode od Miloša (Obilića) do Mišića, i sa njima polkovodac ruski i knez srpski Miloradović. Delić (Božiji dar) zemlju brani a Davinić davi. Istina je da je Srebrenica najveća prevara smišljena u kuhinji Medlin Olbrajt. Istina je da ni jedna okupaciona televizija u Srbiji nije do 15. jula objavila za Srbe vest dana, da je međunarodna istraživačka grupa za Srebrenicu na čijem je čelu Ed Herman sa Pensilvanija Univerziteta konstatovala da je pogrom muslimana u Srebrenici izmišljotina. Istina je da su međunarodni stručnjaci utvrdili da je od 40000 Srebrenica na oslobođanje ovog grada preživelo najmanje 38000 hiljada. Istina je, tvrde međunarodni eksperti, da je najviše poginulih u probouju obruča srpskih snaga. Istina je, da je u zaštićenoj zoni Srebrenici do oslobođenja bilo 5800 odlično naoružanih muslimanskih vojnika. Istina je, da je Naser Orić dobio naređenje od Amerikanaca da njegovi vojnici noću u potaji izleću iz Srebrenice, zaštićene zone, i pale srpska sela i masakriraju srpske civile. Istina je, da su muslimanski vojnici sa zemljom spravili više od 98 sela u srebreničkom kraju i pobili sve što se u njima kretalo. Istina je, da mi se srce steglo kada sam pre deset godina videla kako se muslimani u Srebrenici plaše osвете i da posle pokolja srpske nejači i obrtanju na ražnju srpskih vojnika nije lako biti musliman u Srebrenici, pa makar i nevin. Istina je, da međunarodni eksperti tvrde da ukoliko je zločina nad civilima u Srebrenici i bilo njih nije izvršila srpska regularna vojska. Istina je, da je trostruka šestica Nataša Kandić naložila svim okupacionim televizijama u Srbiji da prikažu montirani film o navodnom genocidu muslimana u Srebrenici da bi pripremili obožavaoce punoglavca i glista da ćutke prihvate smrt Republike Srpske kao genocidne tvorevine. Istina je, da je revizija Dejtonskog sporazuma i uništenje Republike Srpske pravi razlog zbog čega je izmišljen genocid u Srebrenici. Istina je, da su prema knjizi Mileta Isakova 5. oktobra dobili da gazduju nad medijima u Srbiji nevladine organizacije (Kandić, Vučo, Biserko, Pavićević, Veljanovski) i Žarko Korać. Istina je, da istina ne sme u Srbiji da se čuje. Istina je, da srpski narod međumoralnim vrednostima izdvaja slobodu, pravdu, nemirenje sa zlom, dostojanstvo i velikodušnost, a to su evropske vrednosti. Istina je, da se evropske vrednosti u Uniji

zamagljuje, da se sve više amerikanizuju, da se pretvaraju u pritvorstvo, nepravdu, lukavost, linč, cinizam jačeg, profit po svaku cenu, ulizištvo, hedonizam kao u Rimu uoči dolaska varvara. Istina je, da je samo "Ogledalo" od svih glasila u Srbiji objavilo da evroamerički monstrumi pripremaju treći balkanski rat. Istina je, da se nešto u Makedoniji opasno kuva. Istina je, da su Šiptari, na mig svojih evroatlantskih prijatelja, bacili oko na severozapadnu Makedoniju sa podelom Skoplja. Istina je, za masakr u Londonu kao i onaj u Madridu odgovorne su, i američke i britanske obaveštajne službe jer njihov PEDI Esdaun skriva istinu o muslimanskim teroristima u Bosni. Istina je, da je kidnapovao sina Radovana Karadžića, a da su Radovanovi unuci pretekli. Istina je, da se mudžahedini i teroristi gnjezde na Kosovu i Metohiji. Istina je, da evropska Unija i Amerika srpsku tragediju neće da vide. Istina je, da Srbiji takva Evropa ne treba. Istina je, da su Srbiju od zla NATO-vskoga branili Delići a ne prevrtljivi Pavkovići i ubogi Lazarević. Istina je, da morate pogledati dokumentarni film o stradanju Srba da bi ste znali ko ste i da vam mozak ne bi mogli da operu. Istina je, da bi svaki srpski političar morao da pročita govor Tomislava Nikolića uoči prikazivanja filma u srpskom stradanju, da nešto valjano nauči.

**“Vaša svetosti, uvaženi gosti, dame i gospodo, Hvala vam što ste došli, posebno hvala onima koji su ispred sale i ne mogu da uđu. Danas ćemo vam prikazati film Istina. Ne, danas ćemo vam prikazati istinu, tešku, bolnu, užasnu. Oprostite nam što ćemo vas potresti i rasplakati, ali**

**naterali su nas. Mnogi iz sveta i mnogi iz Srbije. I mnogi Srbi. Nezapamćenom hajkom hteli bi da dovrše ono što nisu uspeli ratovima i progonom. Hteli bi da breme istorijske odgovornosti natovare nama koji smo preostali i našoj nerodenoj deci, da nas neizbrisivo žigošu kao varvare spremne da iz zabave počine najteže zločine, i da za to optuže našu veru i naše pretke.**

Ne stidimo se naših predaka, naši potomci se neće stideti nas, a pri svakom pominjanju naše mučenice, Srpske pravoslavne crkve, neka obore glavu i pokaju se. Na prostoru bivše Jugoslavije bilo je mnogo zločina. Počinili su ih pojedinci iz svih naroda. Mi, Srbi, kao pripadnici najstradalnijeg naroda, moramo da osudimo sve zločine. Sve zločine. One koje su počinili pripadnici našeg naroda ali i one koji su počinjeni nad Srbima.

Ovim filmom se borimo za pravdu i istinu. Ako u svetu još uvek postoji neko ko ne zna za zločine počinjene nad Srbima, ako ga njegova vlada i mediji drži u uverenju da su svu Srbi preživeli rat ubijajući druge, ovaj film je morao da bude prikazan. Običi će svet, pokazaće kako su i Srbi ubijani, monstruozno masakrirani, proterivani sa svojih ognjišta, i to samo zato što su Srbi.

Ovo smo morali da uradimo kako bi smo mogli da oprostimo. Ovo smo morali da uradimo kako ne bi bilo zaboravljeno. Neki u Srbiji odvajaju žrtve, ubeđujući i naš i ceo svet da su Srbi rođeni zlikovci, a srpske žrtve su retke i sporadične. Utrkuju se neki političari i mediji ko će

više da optuži srpski narod i ko će brže da zaboravi njegove žrtve. Zato je naša obaveza da osudimo sve zločine ali i odbranimo Srbiju i srpski narod od pripremljenog progona. Naša odgovornost da sačuvamo Srbiju mora da bude jača od njihove neodgovorne namere da nam unište zemlju i satanizuju narod.

Dosta je bilo poniženja Srbije, gaženja srpskog ponosa, urušavanja srpske države. Slobodno hodajte Srbijom uzdignute glave, onako kako smo uvek činili.

Nećemo i ne smemo žrtve da delimo po njihovoj nacionalnoj pripadnosti. Užasan je bol svakog deteta koje je ostalo bez roditelja, teška je i bolna suza svake majke koja je izgubila dete. Jednako peče suza Srpkinje kao i suza Hrvatice, Muslimanke ili Albanke. Bol je večit. Saučestvujemo sa svakom žrtvom i njegovom porodicom. Neka stratišta su obeležena, neka nisu. Poklonićemo se senima poginulih u Bratuncu, Srebrenici, ali i na neobeđenim mestima u čitavoj Republici Srpskoj Krajini ili u Klečki. Zbog Srbije, zbog našeg naroda, zbog ISTINE i zbog budućnosti naše dece.

Danas ćete jecati, bezuspešno pokušavajući da se uzdržite. Zbog svoje sudbine, svojih najmilijih, poznanika ili onih koje nikada niste sreli. Isplačite se. Nije sramota ako plačete, sramota je ako ste plač izazvali.

Kada upale svetla uspravite se i podignite glavu. Mi, Srbi, nismo zločinci, nismo imali takve roditelje, nikada nećemo imati takvu decu, to nije ideologija neše, Srpske pravoslavne crkve.

Napolju je novi dan, život teče dalje. Ima sreće i za Srbe, naša deca je zaslužuju. Borite se za tu sreću. Borite se za pravdu a mi ćemo vam uvek pomagati. U toj borbi ćete imati našu pomoć. Ne mogu da nas uplaše. Samo se Boga bojimo”.

*Spomenka Deretić*

## ASTROLOGIJA

### ZVEZDANA NOĆ

Održano veče astrologije uz prijatno druženje

Šta je zapravo astrologija, kako se tumači horoskop i od kada astrologija datira, bile su teme o kojima se govorilo na uspešno održanoj astrološkoj večeri prošlog meseca u Kulturnom klubu Sv. Sava u Čikagu. Kristin Erna, predsednik udruženja "Friends of astrology" odgovaral je sa posebnim zadovoljstvom na mnogobrojna pitanja. Majk Đ Eliot je pokazao natalnu kartu predsednika Linkolna, život i sudbina koja je zapisana u njegovom horoskopu je inače studija na kojoj Majk upravo radi. Rey Grase i Gordana Varga govore su o astrologiji uopšteno i šta je zapravo horoskop.

Na ovogodišnjoj Svetskoj konferenciji astrologa, Isar (The international society for astrological research) koja se održava od 17. do 21. avgusta, u Blumingdelu, Ilinoisu, prisustvovalaće 12 eminentnih astrologa iz naše zemlje.

U vreme trajanja ove konferencije, - kaže Gordana - ponovićemo veče Astrologije gde će se pojaviti i svih 12 naših astrologa - kaže Gordana Varga, naš Astaolog iz Čikaga.

